



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Поздравление Александра Бастрыкина с 75-й годовщиной со дня победы советских войск в битве под Сталинградом – днем воинской славы России



Сегодня мы вспоминаем подвиг сплоченного перед единой угрозой народа, советских войск, совершивших коренной перелом в ходе Второй мировой войны. Крах немецко-фашистских захватчиков в Сталинградской битве стал знаменем своего времени, под которым началось переосмысление разрушительного хода кровопролитной истории, не знавшей столь масштабных сражений. Многие страны решили отказаться от союзничества с фашистами, которые сеяли горе, разрушение и смерть. 75 лет, минувшие с тех пор, не стерли из памяти воспоминания о несгибаемой воле и массовом героизме советского народа, стоявшего до последнего в этой ожесточенной битве, не предали забвению ценности, за которые они сражались, оставили после себя великое наследие для граждан нашей страны. Этот день особенно значим для каждого из нас потому, что, пожалуй, нет такой семьи, в которую бы не ворвалась и не бросила тень эта война, забирая с собой навсегда родных и близких, оставляя



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

разрушительную пустоту и боль после себя. Судьбоносный подвиг советского народа, не сломившегося перед страхом смерти, устоявшего и победившего в битве под Сталинградом, навсегда останется в наших сердцах. Его неизменная верность Родине и долгу сегодня продолжает служить Отечеству, оставаясь путеводным ориентиром для нового поколения граждан нашей страны, сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и учащихся образовательных учреждений ведомства. Мы будем помнить и чтить подвиг наших предков, делая все возможное для того, чтобы память о нем передавалась из поколения в поколения без переиначивания истории.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1200099>